

## A Pick és az alaptőke

Bejegyezték a Pick Rt. alaptőke leszállítását – tette közzé a társaság csütörtökön a Budapesti Értéktőzsde honlapján.

A Pick alaptőkéjét 3,528 milliárd forintról 3,267 milliárd forintra csökkentették.

Az alaptőke leszállítása az erre vonatkozó közgyűlési határozat szerint részvénytörlesztés útján történik, így az igazgatóság felszólítja a részvényeseket arra, hogy a tulajdonukban lévő valamennyi részvényt 2002. szeptember 30. napjától kezdődően, és legkésőbb 2002. október 29. napjáig az igazgatósághoz nyújtsák be.

A részvényeket kizárólag a Társaság szegedi ügyfélszolgálati irodáján munkanapokon 8 órától 14 óráig lehet személyesen, vagy meghatalmazott útján be-

nyújtani. A részvénytörlesztéshez szükséges okiratok: magánszemélyek esetében a részvények, személyi igazolvány, adókártya, meghatalmazás esetén közokirati, vagy két tanúval ellátott teljes bizonyítói erejű magánokirati formátumban csatolandó a meghatalmazás. Jogi személyek esetében a részvények mellett meghatalmazás a részvények átvételére cégszerű aláírással, a meghatalmazó aláírási címpéldány, cégkivonat vagy bírósági bejegyző végzés, és a meghatalmazott személyi igazolványa.

A részvénytörlesztés kezdőnapjától, azaz 2002. szeptember 30.-tól számított 3 munkanapon át a Pick átvállalja a költséget, amit a KELER Rt. Értéktárából történő kiszállításért kell fizetni a részvényeseknek.

Színpad, zászlók, polgári nagygyűlés a Klauzál téren

# Erő, biztatás és bátorítás



Balogh Elemér és Orbán Viktor a Klauzál téri nagygyűlésen.

Fotó: Schmidt Andrea

Orbán Viktor volt kormányfő arra szólította fel a szegedieket tegnap este a Klauzál téren, hogy az önkormányzati választásokon a pártoktól független polgármesterjelöltet, Balogh Elemér jogászprofesszort támogassák.

Több ezer ember gyűlt össze tegnap este a Klauzál téren és a Kárász utcán, hogy részt vegyen a szegedi polgári körök által szervezett nagygyűlésen, amelynek vezérszónoka Orbán Viktor volt. A színpadról Philip köszöntötte a szegedieket, majd Gergely Éva, Sasvári Sándor és Varga Miklós énekelt a nemzeti színű zászlókat lengető tömegnek. Ezt követően színpadra hívta és egyenként mutatta be a polgári oldal önkormányzati képviselőjelöltjeit. A 44 éves Balogh Elemér, a polgári oldal támogatását élvező független polgármesterjelöltet, 9 gyermek édesapját pedig Solymosi Frigyes akadémikus ajánlotta a szegediek figyelmébe, hangsúlyozva: mivel nem pártpolitikus, képes lesz majd arra, hogy konszenzust teremtsen a városi közgyűlésben.

– Nagy a kihívás, de örömmel teszek ennek

eleget – vette át a szót Solymosi professzortól Balogh Elemér, majd hozzátette: nem magáért, hanem Szegedért vállalta, hogy jelölteti magát. Ismereteit, kapcsolatait Szeged szolgálatába szeretné állítani – mondta el programjával kapcsolatban –, s folytatni azt a munkát, amelyet az előző önkormányzat elkezdett. Céljait 12 pontba foglalta, amelyek között szerepel a lakótelepek és iskolák felújítása, a vállalkozók terheinek csökkentése, a gépjárműadó 10 százalékos csökkentése, ezer új munkahely teremtése, valamint 25 százalékos kedvezményt nyújtó közművelődési bérlet bevezetése.

Balogh Elemér bemutatkozását követően tartotta meg beszédét Orbán Viktor volt miniszterelnök. – Eljött az idő, hogy ismét sorompóba álljunk és megvívjuk az önkormányzati választási hadjáratot, s erőt, biztatást, bátorítást adjunk egymásnak – kezdte mondandóját a politikus. Majd hozzátette: egy sikeres választási hadjáratához legalább két dologra van biztosan szükség: önbizalomra és önbizalomra. A közös önbizalom Orbán szerint a mögöttünk álló négy esztendőből táplálkozhat. Ezt az időszakot sikeresnek

nevezte, amikor is az államnak, akárcsak a magánszemélynek, a gyermek és a család lett a legfontosabb, megkezdődött a magyar nemzet határon túli egyesülése és sikerült helyreállítani a munka becsületét.

Orbán Viktor az új kormány 100 napos programjáról úgy vélekedett, hogy az emberek nem a rövid távú elképzelésekre kíváncsiak, hanem hosszabb időre szeretnék tudni, mi lesz a sorsuk, s hozzátette: az általa vezetett kabinet mindig ez utóbbit tartotta szem előtt. A volt miniszterelnök az önkormányzati választásokról beszélve feltette a kérdést: lehet-e az áprilisi elvesztett voksolás után önbizalommal nekimenni a helyhatósági megméretésnek. Szerinte igen, hiszen csak hat helyen kellett volna győzni ahhoz, hogy a polgári oldalnak ma egy mandátummal többje legyen a parlamentben. Orbán úgy vélekedett, a polgári oldal még sosem volt ilyen erős, s arra kérte a hallgatóságot, az „egy a tábor, egy a zászló” elve alapján támogassák jelöltjeiket. Akiktől az októberi megmérettetésen bátorságot, a választóktól pedig okosságot, kitartó állhatatosságot vár.

F. K.

Tízmilliósi kölcsönt kaphat a Szeged Televízió Kft.

## Öncsődöt javasolnak

A Szeged Televízió Kft.-nek tízmillió forintos tagi kölcsönt folyósíthat az önkormányzat, egyúttal a város – mint a cég egyik tulajdonosa – kezdeményezi, hogy a kft. jelentsen be öncsődöt.

Harmincmillió forintos, vissza nem térítendő támogatás folyósítását javasolta a Szeged Televízió Kft.-nek Bartha László. A polgármester előterjesztéséről tegnap tárgyaltak a közgyűlés illetékes bizottságai. Az egyeztetés eredményeképpen módosították Bartha javaslatát: a Szeged Televízió Kft. egyik tulajdonosa, az önkormányzat tízmillió forint tagi kölcsönt folyósít a 36 millió forintos adósságot felhalmozott cégnek, hogy az megőrizhesse működőképességét. A kölcsönt kizárólag a munkatársak elmaradt vállalkozói díjának kifizetésére fordíthatja a televízió. Az önkormányzat egyúttal indítványozta: a kft. taggyűlése jelentsen be öncsődöt maga ellen, így kilencven napig nem lehetne felszámolni a céget.

A cég másik tulajdonosa, a Particum 2000. Szolgáltató Kft. azonban korábbi taggyűlésén úgy döntött: a gazdasági válsághelyzet ellenére sem hajlandó az öncsöd bejelentésére. Információink szerint az ügyben jelenleg is folynak az egyeztetések. Mezey Róbert jegyző éppen ezért egyelőre nem kívánt nyilatkozni az ügyről.

K. B.

## Villamos a Fonógyári útig

Október 1-jétől, keddtől, ismét jár a villamos a szegedi Fonógyári úton.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Közlekedési Társaság az utasok kérésére indít újra kocsikat a 3-as vonal Fonógyári úti szakaszán – tájékoztatta lapunkat Szélpál Gábor, az SZKT marketing- és pr-osztályának vezetője.

A régi-új járat 3F jelzéssel közlekedik. A kocsira a vadasparknál, a 3-as végállomásánál lehet átszállni. A jegyek a vonal teljes hosszában érvényesek, csupán a vadasparknál kell a biléták másik felét is kilyukasztani.

A 3F vonalán új megállókat is kijelöltek: a kifelé haladó kocsik a Budalakk és Belvárosi temető után a temető másik kapujánál, a Kereskedő köznél és a Fonógyá-

ri úti végállomáson állnak meg. Megszűnik az Ikarus-gyári, valamint a postás sporttelepi megálló.

A 3F jelzésű villamosok vasárnap nem közlekednek. Munkanapokon az első villamos a Centrum Áruház elől indul 6 óra 6 perckor, a vadaspark megállóba pedig 6.18-kor.

A kocsik a vadasparktól munkanapokon 6.37–8.37-ig, 9.25–16.13-ig, valamint 17.01–18.13-ig 24 percként járnak. Szombaton a vadasparktól 7.49–8.37-ig, valamint 9.25–13.25-ig, 24 percként indulnak a kocsik. A Fonógyári úti végállomásról munkanapokon 6.27–8.27-ig, 9.15–16.03-ig és 16.51–18.27-ig szintén 24 percként jár a 3F-es villamos. Szombaton 8.03–8.27-ig, és 9.15–13.39-ig ugyancsak 24 percként érkezik az új járat.

## Mórahalmom gyermekligete

Mórahalmom a város negyedik játszótérének megépítését tervezi. A Bartók Béla és a Május 1. utca sarkán elterülő telken gyermekligetet alakítanak ki, amelybe fát ültetnek minden, 2000. ja-

nuár 1-je után született mórahalmi gyermeknek. A facsemékre a kicsik nevét és születésük dátumát is fölírják. A gyermekliget első fáit holnap délután 4 órától állítják a földre.

## A polgári körök Szeged fejlődéséről

A Szeged mindenképp! mozgalom vezetői tegnap sajtótájékoztatót tartottak véleményüket a megyeszékhely fejlesztésének legfontosabb feladatairól.

A polgári körök munkája nem merülhet ki rendezvények, demonstrációk szervezésében, fontosnak tartjuk, hogy programokat dolgozzunk ki lakóhelyünk fejlesztésére. Ez tegnap Szegeden, a Bécsi kávéházban hangzott el, ahol a 117 polgári kört, 8 civil szervezetet és 168 magánszemélyt tömörítő Szegedért mindenképp! mozgalom vezetői, Ádám Attila, Jancsák Csaba, Futó Antal és Lázár István tartottak sajtótájékoztatót. Mint elhangzott, mozgalmuk az európai uniós csatlakozás előkészítését tartja az egyik legfontosabb feladatnak.

A szegedi polgárok egészségének javítása érdekében tornaterem- és tanmedence-építési program elindítását javasolják, s újabb környezetvédelmi beruházások megvalósítását szorgalmazzák. Szeged sportjának fellendítését a városi sportigazgatóság felügyeletével megszervezett egységes sportirányítás szolgálná leginkább.

A Szeged mindenképp! mozgalom fontosnak tartja az önkormányzat és az egyházak közötti együttműködés erősítését, a gazdaság- és területfejlesztésre kidolgozott célprogramok közül pedig a szegedi szolgáltató központ, valamint a mezőgazdasági áruforgalmi központ megvalósítását emelte ki Ádám Attila. A Szegedet megcélzó turizmus fejlesztése érdekében – megítélésük szerint – a konferencia- és gyógyturizmusra kellene a legnagyobb hangsúlyt fektetni. Nagyon fontos szerepet szán a mozgalom a Szegedi Tudományegyetemre és a Szegedi Biológiai Központnak is. A kulturális életet pedig egy Szeged-kártya bevezetésével szeretnék segíteni, ami kulturális kalauz-ként is szolgálna, s emellett lehetővé tenné egy hatékonyabb mecénatúra kiépítését is – mondta Jancsák Csaba.

Legyen Szeged Európa kulturális fővárosa! Minden évben más-más város büszkélkedhet ezzel, s amennyiben Szeged megpályázná és elnyerné a kitüntető címet, nőne az idegenforgalom, nagyobb rangot vívhatna ki magának Csongrád megye székhelye a világban – hangzott el a sajtótájékoztatóon, amelyen Futó Antal a Szegeden élő több mint 40 ezer nyugdíjas életkörülményeinek javítását szorgalmazta.

B. Z.

Új étterem nyílik ma a Belváros szívében

## Arany Oroszlán a Klauzál téren

Új étteremmel gyarapodik Szeged, az Arany Oroszlán a Klauzál téren, a szökőkút szomszédságában fogadja a vendégeket.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Exkluzív berendezésekkel és századfordulós évek hangulatát árasztó bútorokkal felszerelt étterem nyílik ma Szegeden, a Klauzál téren, a szökőkútnál lévő épület udvarában.

A tulajdonosok elsősorban a fiatal és a középkorú vendégekre számítanak. Az étterem mindennap reggel tíztől éjfélig tart nyitva. A konyha vezetésével Tóth Pétert, a Hungária és a Royal Hotel, valamint az Alabárdos éttermeinek egykori szakácsát és csapatát bízták meg. A vendégek kikapcsolásáról 12 fős szakembergárda gondoskodik.

A pizza, gyros, valamint a ma-



Puskás László, az új étterem tulajdonosa tegnap bemutatta az Arany Oroszlánt.

Fotó: Miskolczi Róbert

gyar ételek mellett az étlapon természetesen megtalálhatók a könnyű, kímélő ételek és a vegetáriánusok is kedvükre válogathatnak a gazdag kínálatból –

mondta Puskás László az Arany Oroszlán tulajdonosa. Ha valaki siet és nincs ideje az étterembe betérni, a Klauzál téren felállított pultnál is csillapíthatja éhségét.

## A Sellőház felől a klinikákra

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ideiglenes forgalmirend-változásra kell felkészülni az autósoknak Szegeden.

Átmenetileg a Sömgyi utca felől lehet csak behajtani a klinikakertbe. A gépkocsi- és mentőbejárat ideiglenesen helyezték át a Tisza Lajos körútról a Sömgyi utcába, a Sellőház felőli oldalra.

Az egyetem orvoskarának műszaki osztályvezetője, Révész Mihályné elmondta: a klinikák és az orvoskari intézetek hőközpontjának felújítása, a hővezetékek cseréje indokolja a forgalomváltást.

A vezetékek földbe helyezése az új klinika területén már megtörtént, most a régi klinikáknál folytatódna a munkálatok.